KonTtpoabsnas padora Ne3 «ba3oBble NOHATHS AITOPUTMH3ALUN)

Bapwuanr 1.
|. 3aganus c BEIOOPOM OTBeTA. X:=1000
1 . AIropuT™ — 3T0: ?).':X dd'V 150 43
1) npaBKIa BBINOTHEHUS OTIPe/ie/IeHHbIX AeHCTBUI .=adawvomo }
2) OpMeHTHPOBAHHBIH rpad), YKa3blBalOLIMI MTOPSII0K Bbi- 8. Onpeneny 3HAaUYEHHE TEPEMEHHOM € IOCIIE BBIIOJIHEHHS ()parMeHTa
NOJHEHUs HEKOTOporo Habopa KOMaH/ anropuT™Ma
3) onMcaHue Nnoc/e10BaTeIbHOCTH JEHCTBHM, CTPOIroe UC- a:=100;
NOJIHEHHE KOTOPBIX MPUBOAUT K PEILICHHIO MTOCTaBJIEH- b:=30;
HOI 3a/1a4M 32 KOHEYHOE YUCJIO LI1aroB a:=a-b*3;
4) Habop KOMaH/ [UIsl KOMITBIOTEpa Ecnw a>b 1o c:=a-b unaue c:=b-a; anr
e s PWILIPVIEMUM DIV LA. 9 H 6 } Hag men X,y
. ITo 3ajaHHOMY aJITOPUTMY COCTaBb OJIOK-CXEMY . mem =

) Muerpyxiiug cxaHepa

2) hoTorpadust ckaHepa

3) anexrpuyeckast CxemMa CKaHepa
4) BI0YHaAg CXeMa MpUHTEPA

3. [TpuMepoM pa3BeTBAEHHOIO ATTOPHTMA ABJISETCS:
1) 3KM3HB pacTeHUsA
2) 3aBapUBaHue yas
3) mepexoz yJIHIIBI TIO CUTHAITY CBeTodopa
4) KpyroBOPOT BOLI B IPUPOJE

T e MUARUG KL BOIGAAIDIDAIINY MUSAHU PACCMULPCLTb, Kdk K-
JECKYI0 KOHCTPYKIIHIO?
1) cMeHa THA ¥ HOUH
2) npuroToeJicHHe OyTepbpona
3) mo6oe apubMETHIECKOE BRIpAXEHHE
5 BeraBbTe NPOMYIMEHHOE CIOBO, BBIGPAB €10 M3 CITHCKA.

Bnok-cxema - 310 hopmMa 3anucum anropuTma, nNpu Ko-
TOpOi Ans 0603Ha4YeHNs PasNUYHbIX LWArOB anropuTmMa
WUCNONbL3YIOTCA ... .

1) pucynku

2) CITHCKH

3) reoMeTpuyeckue GUTYpBI
4) dopmyier

I1. 3ananus ¢ MOTHOM 3aMUChIO PEIICHUS
6. 3anuiny BeIpaXKEHUs Ha allTOPUTMHUYECKOM SI3bIKE

2
a)a+= 6) Va2 + b2
y

7. Onpenenu 3HadyeHHE MepeMeHHOW b s ciaemyromero ¢gparmMenta
anropuTMa

= BBON X, Y
= ecIMm X>y

= = To s5:=x*%2

= = HMHadUe s:=y%*%3
= BCe

* BHEOJI 5

KOH

10. ITo ¢parmMeHTy OJIOK-CXEMBI OTIPEICNIA 3HAYCHUS MIEPEMEHHBIX a U

b.
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A4
b:=b*2-a
a=a*2
]

11.* CocTaBp aJiTOpUTM Ha AITOPUTMHYECKOM SI3BIKE JIJIST UCTIOTHUTEIS
Po6oT, 4T0OBI OH TpomIen BIOJNb CTEHBI U 3aKpachUil KIETKH Kak
MOKa3aHO HAa PUCYHKE.

P




KonTtpoabnas pabora Ne3
«ba3oBble NOHATHS AJITOPUTMHUZALUN
Bapuanr 2.
|. 3amanus c BLIOOPOM OTBETA.

1. ATropuT™ — 3T0:
1) mocnenoBaTeNbHOCTL KOMaHI, KOTOPYIO TOJDKEH BBITION-
HHTE UCIOJIHUTENb
2) cHCTEMA KOMAaH/I HCIIOJTHHTENS
3) MaTeMaTH4YeCKag MOMEb
4) uHdopMaLUKMOHHASA MOICIb

2 AJTOPUTMOM SIBJISIETCSH:
1) mpaBiiIa TeXHUKH 0e3011aCHOCTH
2) HHCTPYKIIMSA 110 ITOIY9eHHI0 IeHeT B baHKoMaTe
3) pacmHcaHne YPOKOB
4) cIHCOK KJ1acca

3 IIpumepoM pasBeTRICHHOIO ANTOPHTMA SIBASETCA:
1) c6op rpuboB B ecy
2) cbop sAron

3) nByKeHMe aBTOMOGKIISA Ha IepeKpecTKe co cBeTodopoM

4) pellleHHe MaTEeMAaTHYECKOM 3a1a49u
4 Kakoe 13 BRICKA3kIBAHHH MOXKHO PACCMOTPETD, KAK IIHK-
JIMYECKYIO KOHCTPYKIIHIO?
1) cMeHa nHA B HOYH
2) npuroToBneHne GyrepOpoia
3) mob6oe aprMeTHIECKOE BBIpAKEHHE
4) mpocMoTp KUHOGHUIEMA

5 Bcrasbre nponyieHHoe ¢10B0o, BLIOPAB €ro U3 CITHCKA.

Ipaduyeckoe npeacrasnexHre anroputma gns ucnon-
HUTEnNs Ha3biBaeTcs ... .

1) pucyHoOK

2) rutad

3) reomerpuyeckasi urypa
4) bJ10K-CcxeMa

I1. 3ananus ¢ MOIHOM 3alUChIO PEILICHUS

6. 3anuIy BeIpaXKEHUS HA aITOPUTMUYECKOM SI3BIKE
a | Jx
a)ﬁ+7 6)2a3—4b2
7. Onpenenu 3HaueHHE MEepeMeHHON b s ciemyromero ¢gparmMenTa
anropuTMa
X:=1250
a:=x div 8
b:=amod 10 div 3
8. Ompenenu 3HaYeHUE TIEPEMEHHON € TIOCJIE BBIMOJIHEHUS (parMeHTa

ajropuTMa
a:=-2; ano
b:=-3; Had Uel &, 5
a:= b+a*3; " Bell S
Ecnu a<b 10 ¢:= a-b nHaue c:=b-a; = BBONO a,b
9. Ilo 3a1aHHOMY aJIrOPUTMY COCTaBb OJIOK-cXemMy = ecimm b<{>0
= = wo s5:= a/b
= = = BHBOI 5
= BCe
KOH

10. Tlo ¢parmeHTy OJIOK-CXEMBI OTIPENIETTN 3HAYEHUS TIEPEMEHHBIX a U

b.
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a=at+b+1

b=b-1
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11.* CocTaBb anropuT™M Ha aarOPUTMUYECKOM SI3BIKE IS UCTIOTHUTENS
Po6oT, 4TOOBI OH MpOoIIEN OT CTEHbI JO CTEHBI U 3aKPacHJI KIETKH KaK
MOKa3aHO HA PUCYHKE.

P




